

ACTA DE LA SESSIÓ ORDINÀRIA DEL PLE DE L'AJUNTAMENT DEL DIA 11 D'AGOST DE 2009.-

A Vinaròs, sent les vint-i-una hores del dia onze d'agost de dos mil nou, es reuneixen, en primera convocatòria, al Saló de Sessions de la Casa Consistorial baix la Presidència de l'alcalde, Sr. Jorge L. Romeu Llorach, assistit pel secretari accidental, Sr. Jordi Romeu Granados i l'interventor, Sr. Andrés García García, i els següents senyors regidors:

PSPV-PSOE

LIBRADA LÓPEZ MIRALLES
AGUSTÍN GUIMERÀ RIBERA
VICENT ANDREU ALBIOL QUER
MARÍA JOSÉ FERRER REDÓN
JUAN ANTONIO BELTRÁN PASTOR
MARÍA ISABEL SEBASTIÀ FLORES

PVI

JAVIER BALADA ORTEGA
MARÍA DEL CARMEN OBIOL AGUIRRE
MARIA DOLORES MIRALLES MIR

BLOC

DOMÉNEC FONTANET I LLÀTSER

PP

JUAN BAUTISTA JUAN ROIG
ERNESTO MOLINOS REDÓ
LUIS GANDÍA QUEROL
M^a DEL MAR MEDINA TERRA
MERCEDES BAILA BLANCHADELL
AMPARO MARTÍNEZ ALBIOL
JUAN MARIANO CASTEJÓN CHALER
ELISABET FERNÁNDEZ MILLAN
JOAQUÍN TORRES BOIX
MARCELA BARBÉ BELTRÁN

Obert l'acte per la Presidència, i existint quòrum suficient, es procedeix a tractar els assumptes de l'ordre del dia que a continuació es relacionen.

1.- APROVACIÓ, SI ESCAU, DELS ESBORRANYS DE LES ACTES DE DATES 09-06-09, 14-07-09 I 23-07-09 (19h.).- Se sotmeten a aprovació els esborranys de les actes de les sessions celebrades els dies 09-06-09, 14-07-09 i 23-07-09 (19h.), que prèviament s'han distribuït a tots els membres, juntament amb la convocatòria i l'ordre del dia de la present sessió.

La Presidència pregunta als senyors regidors presents si volen fer alguna observació als esborranys de les actes assenyalades.

D'acord amb l'anterior s'aproven per unanimitat les actes de les sessions celebrades els dies 09-06-09, 14-07-09 i 23-07-09 (19h.).

2.- DACIÓ DE COMPTE DE DECRETS I RESOLUCIONS DE L'ALCALDIA DE CONFORMITAT AMB EL QUE DISPOSA L'ARTICLE 42 DEL R.D. 2568/86 DE 28 DE NOVEMBRE.- D'acord amb el que estableix l'article 42 del Reglament d'organització i funcionament i regim jurídic de les entitats locals, aprovat per Reial Decret 2568/1986, de 28 de novembre, per l'Alcaldia es dona compte del llistat-relació de data juliol de 2009 de decrets dictats per l'alcalde, així com els incorporats com annex corresponents al mes de juny de 2009.

3.- SOL·LICITUD D'APLAÇAMENT DEL PAGAMENT DE L'ICIO I LES TAXES, EN L'EXPEDIENT DE LLICÈNCIA D'OBRES MAJORS 44/08, EFECTUADA PER RUAL MEDITERRÀNEO SL.- Atés el dictamen de la Comissió Informativa d'Hisenda de data 4 d'agost de 2009.

Atés l'informe proposta emés per la tesorera accidental i el viceinterventor :

“ASUNTO: SOLICITUD DE APLAZAMIENTO DEL PAGO DEL ICIO Y LAS TASAS CORRESPONDIENTE AL EXPEDIENTE DE LICENCIA DE OBRAS MAYORES 44/08, EFECTUADA POR RUAL MEDITERRANEO SL

ANTECEDENTES DE HECHO

En fecha 21/10/08 la empresa Rual Mediterraneo SL presenta escrito ante este Ayuntamiento, con núm. de Reg. Entrada 17710, de 21/10/08, por el que solicita que le sea concedido un aplazamiento de 24 meses en el pago del ICIO correspondiente al expediente de Licencia de Obras Mayores 44/08, por obras de edificio de 19 viviendas aparcamientos, trasteros y locales con domicilio tributario en Cr. Nacional 340 nº 1 de Vinaròs, con un PEM que asciende a 1.234.208 €, correspondiéndole por tanto un ICIO y unas tasas, según autoliquidación adjunta, referencia 20080607067, de 49.368,32 €

En fecha 19/12/08 se le remite escrito de este Ayuntamiento en el que se le indican las condiciones y la documentación a aportar en la petición de aplazamiento.

En fecha 28/01/09 Rual Mediterraneo SL deposita un aval por importe de 62.568,93 €, garantizando un aplazamiento en 24 meses del pago del ICIO y las tasa por expediente de licencia de obras mayores 44/08 en Ctra. Nacional 340 nº 1.

FUNDAMENTOS DE DERECHO

I. La documentación aportada por el interesado se adecua a lo establecido en los artículos 46 y 51 del Reglamento General de Recaudación.

II. Comprobada la situación económico- financiera del peticionario, se considera, en virtud de lo establecido en el artículo 48 del Reglamento General de Recaudación, suficiente la garantía ofrecida por el mismo, consistente en un aval del Banco Popular por importe de 62.568,79 €, cantidad resultante de sumar el importe del ICIO y las tasas, más los intereses legales, más el 25 % de la suma de ambas cantidades.

III. Los fraccionamientos y aplazamientos por importe superior a 6.000 €, será el Pleno el órgano al que corresponderá su aprobación, previo informe de la Tesorería e Intervención y dictamen de la Comisión Informativa de Hacienda. El plazo de concesión no podrá exceder de los 24 meses.

De acuerdo con lo anterior, SE PROPONE al Pleno la adopción del siguiente acuerdo:

Primero.- Conceder a Rual Mediterráneo SL el aplazamiento en 24 meses de la liquidación de ref. 20080607067 del ICIO y las tasa por expediente de licencia de obras mayores 44/08 en Ctra. Nacional 340 nº 1, hasta el día 28 de enero de 2011.

Segundo.- Notificar al interesado la anterior resolución con indicación de los recursos pertinentes, junto con una ficha de mantenimiento de terceros que será cumplimentada y entregada en el

departamento de Tesorería, a efectos de poder domiciliarle el pago de la liquidación por importe de 49.368,22 € más intereses legales.

Tercero.- Advertir al interesado que la falta de pago producirá la exigibilidad en vía de apremio.”

Sotmés l'assumpte a votació, el Ple de l'Ajuntament aprova per unanimitat la proposta d'acord.

4.- RESOLUCIÓN DE RECURS DE REPOSICIÓN INTERPOSAT PER JUAN FATSINI ROIG, EN RELACIÓ AMB LA LIQUIDACIÓ DEFINITIVA DE LES QUOTES D'URBANITZACIÓ DEL SECTOR 4 DE LA ZONA TURÍSTICA NORD. Atés el dictamen de la Comissió Informativa d'Hisenda de data 4 d'agost de 2009.

Atés l'informe proposat emés per la tesorera accidental:

“RESOLUCIÓN DEL RECURSO DE REPOSICIÓN INTERPUESTO POR JUAN FATSINI ROIG A LA APROBACIÓN DE LA LIQUIDACIÓN DEFINITIVA DE LAS CUOTAS DE URBANIZACIÓN DEL SECTOR 4 DE LA ZONA TURÍSTICA NORTE, EN RELACIÓN CON LAS FINCAS DE REF. CATASTRAL 7958202 Y 7757405

Con relación al expediente de cuotas de urbanización iniciado por acuerdo del Pleno de la Corporación de 12 de febrero de 2002, y visto el recurso de reposición interpuesto por JUAN FATSINI ROIG, a la liquidación definitiva de las cuotas de urbanización respecto a las parcelas de su propiedad, la Tesorera accidental que suscribe INFORMA:

ANTECEDENTES DE HECHO

1. En la Junta de Gobierno Local de fecha 10/11/08 se da cuenta de la sentencia número 424 dictada en fecha 31/10/08 por el Juzgado de lo contencioso administrativo número 2 de Castellón en el procedimiento ordinario 26/2007 por la que se estima parcialmente el recurso contencioso-administrativo interpuesto por Juan Fatsini Roig, cuyo fallo indica que el importe final de las cuotas de urbanización devengadas por cuenta de cada parcela debe determinarse en directa proporción a su aprovechamiento objetivo, desestimando el resto de pedimentos de la demanda, sin que proceda hacer expresa imposición de las costas procesales causadas.

2. Solicitado informe al respecto a los servicios técnicos de urbanismo, éste se emite en fecha 02/12/2008

3. En fecha 22/01/09 se da un plazo de audiencia al interesado antes de aprobar la liquidación definitiva de las cuotas de urbanización respecto a las parcelas de su propiedad, en cumplimiento de la Sentencia 424 de fecha 31/10/08 del Juzgado de lo Contencioso administrativo número 2 de Castellón, y según los términos del informe emitido por los Servicios Técnicos de urbanismo en fecha 02/12/08.

4. En fecha 03/02/09 Juan Fatsini Roig presenta un escrito de alegaciones, indicando la existencia de un error aritmético al aplicar el coeficiente de aprovechamiento de 0,5 m²/m²s de la ordenanza ZU3, y presentando un nuevo cálculo de las cuotas.

5. Solicitado informe a los Servicios Técnicos de urbanismo, este se emite en fecha 16/03/09 por el Arquitecto Técnico Municipal, donde se propone desestimar la alegación presentada.

6. En sesión ordinaria celebrada por el Pleno en fecha 12/05/2009 se acordó aprobar la liquidación definitiva de las cuotas de urbanización del sector 4 de la ZTN respecto a las parcelas propiedad de Juan Fatsini Roig (ref. catastral 7958202 y 7757405). Dicho acuerdo se notifica al interesado en fecha 21/05/2009.

7. En fecha 22/06/09 Juan Fatsini Roig presenta recurso de reposición al anterior acuerdo de Pleno. Alega al respecto que los coeficientes correctores empleados por el Informe Técnico no ponderan en términos de igualdad la edificabilidad asignada y que resultan contrarios a la legislación vigente. Por otra parte solicitan una exoneración del pago por tratarse según ellos de actuaciones de mera renovación, ampliación o reestructuración de servicios que no suponen la nueva implantación del servicio de saneamiento. Indican también que contribuyeron mediante el pago de contribuciones especiales a la ejecución de las obras de los proyectos de saneamiento de la Zona Turística Norte el cual fue pagado mediante contribuciones especiales con anterioridad. Por último solicitan que la superficie de la parcela de ref catastral 7958202 sea corregida y se computen 3750 m² en lugar de 3898 m².

8. Solicitado informe a los Servicios Técnicos, el Arquitecto Técnico lo emite en fecha 14/07/09. En su contenido se remite por una parte a dos informes redactados en fecha 02/12/2008 y 16/03/2009, citados con anterioridad. Ambos informes se recogen en el acuerdo de Pleno de fecha 12/05/09 que es el que recurre el interesado. Y por otra parte se refiere a los aspectos alegados por el interesado en el recurso interpuesto, cuyo tenor literal dice lo siguiente: "El recurso de reposición aportado se basa fundamentalmente en los siguientes apartados:

- PRIMERO. COEFICIENTES CORRECTORES: El interesado hace una exposición de coeficientes correctores que este técnico no llega a entender a donde quiere llegar a no ser que el interesado no haya examinado o no quiera entender los informes anteriores emitidos por el técnico municipal para ajustar las cuotas de urbanización al aprovechamiento objetivo de acuerdo con la sentencia judicial emitida.
- SEGUNDO. EXONERACIÓN DE PAGO: Mantiene el interesado que debe exonerarse del pago de cuotas de urbanización, siempre que la implantación de servicios, lejos de suponer una primera implantación, SEAN ACTUACIONES DE MERA RENOVACIÓN, AMPLIACIÓN O REESTRUCTURACIÓN DE DICHOS SERVICIOS, todo ello de conformidad a su vez con el artículo 240.3 del ROGTU.
- TERCERO. SUPERFICIE DE LA PARCELA: Solicita el interesado la modificación de la superficie de la parcela en consideración a la nota simple registral que se aporta.

Antes de pasar al estudio detallado de cada uno de los apartados que componen el recurso de reposición indicar que lo que considero que debería limitarse a un recurso sobre el cálculo de cuotas de urbanización realizado atendiendo al aprovechamiento objetivo de cada una de las parcelas de acuerdo con la sentencia judicial se convierte en un recurso al que se le añaden nuevos frentes de recurso como son la exoneración de pago y la superficie de la parcela.

El informe particularizado de cada uno de los motivos del recurso de reposición es el siguiente:

- PRIMERO. COEFICIENTES CORRECTORES: Tal como se ha indicado anteriormente el interesado hace una exposición de coeficientes correctores que este técnico no llega a entender a donde quiere llegar a no ser que no haya examinado o no quiera entender los informes anteriores emitidos por el técnico municipal para ajustar las cuotas de urbanización

al aprovechamiento objetivo de acuerdo con la sentencia judicial emitida. En efecto, en el informe emitido en fecha 2 de Diciembre de 2.008 cuando se habla de coeficientes correctores es para ajustar las edificabilidades correspondientes a la calificación ZU6 y ZU3 correspondientes a 0.50 m²t/m²s y a 1.20 m²t/m²s, y por lo tanto equivalentes a una proporción respectiva de 1 y de 2.40 . De acuerdo con dicho cálculo las parcelas propiedad del Sr. Fatsini ya fueron ajustadas a la baja en 605.00 € y 538.06 €.

Recalcar que al efecto ya fue desestimada una primera alegación en fecha 16 de Marzo de 2.009.

- **SEGUNDO. EXONERACIÓN DE PAGO:** Mantiene el interesado que debe exonerarse del pago de cuotas de urbanización, siempre que la implantación de servicios, lejos de suponer una primera implantación, SEAN ACTUACIONES DE MERA RENOVACIÓN, AMPLIACIÓN O REESTRUCTURACIÓN DE DICHS SERVICIOS, todo ello de conformidad a su vez con el artículo 240.3 del ROGTU. Al respecto indicar que las obras objeto de aplicación de las cuotas de urbanización no son de mera renovación, de ampliación o reestructuración de dichos servicios, ya que constituyen una segunda fase de una primera iniciada en el año 1984 a las que corresponden los recibos de contribuciones especiales aportados en el presente recurso.

En efecto, en el año 84 se realizaron las Redes Generales de Saneamiento y de Abastecimiento de Agua Potable (objeto de las contribuciones especiales que se justifican en el recurso) de la Zona Turística Norte, que discurre por la Avda. Fco José Balada y que debían ser el soporte sobre las que se desarrollaran las actuaciones posteriores para dotar de conexiones de saneamiento y de abastecimiento de agua a pie de cada una de las parcelas del Suelo Urbano y a futuras conexiones del Suelo Urbanizable. En el expediente de contribuciones especiales participaron la totalidad de las parcelas comprendidas entre el río Servol, Camino de Partición de Suñer, CN 340 y mar, incluyendo a suelos urbanos y a suelos urbanizables.

Dichas canalizaciones no entraron en servicio hasta años posteriores conforme se desarrollaban los proyectos de urbanización parciales.

Las parcelas ubicadas junto a dichas conducciones (como las que nos ocupan), no tenían derecho de conexión a las redes, debían esperar a la ejecución de los proyectos particularizados por sectores.

Por lo que respecta al reparto de beneficios y cargas, que más justo que si en las redes generales de saneamiento y abastecimiento de agua potable participaron la totalidad de las parcelas, incluso las apartadas a más de trescientos metros de las redes, en las cuotas debidas al desarrollo de los proyectos sectoriales se incluyan también a las ubicadas en el linde de las conducciones. Con este criterio se desarrollaron en los años 89 y 90 los sectores incluidos entre el río Servol y el Barranco Saldonar y más recientemente, los comprendidos entre el Barranco Saldonar y el barranco Barbiguera, y en concreto en el año 2005 los seis sectores, entre el que se encuentra el del interesado, comprendidos entre el barranco Barbiguera y el camino partición de Suñer.

- **TECERO. SUPERFICIE DE LA PARCELA:** Se aporta nota simple registral correspondiente a la parcela de referencia catastral 7958202 en el que se establece un superficie de 3.750 m² solicitando su cómputo en sustitución de la considerada en el expediente de 3.898 m².

Indicar al respecto que comprobado en la cartografía disponible en este Ayuntamiento la superficie correspondiente a la parcela de referencia catastral 7958202, una vez deducidas las afecciones viarias es la que consta en el expediente y que es de 3.898 m². No tiene por que haber coincidencia entre la superficie registral y la real. No obstante lo anterior felicitarnos por

haber calculado la superficie exacta por lo que respecta a la parcela de referencia catastral 7757405.

Es por todo ello que este técnico propone desestimar el recurso de reposición interpuesto por Juan Fatsini Roig a la liquidación definitiva de las cuotas de urbanización del Sector 4 de la Zona Turística Norte en base a los siguientes motivos:

UNO: De acuerdo con el apartado PRIMERO los cálculos de las cuotas de urbanización asignadas a las parcelas del Sr. Fatsini se ajustan a los aprovechamientos de las parcelas del Sector en consideración de los aprovechamientos asignados, de acuerdo con la sentencia judicial emitida.

DOS: Indicar que de acuerdo con lo especificado en el apartado SEGUNDO, las obras objeto de cuotas de urbanización no son de mera renovación, de ampliación o reestructuración de dichos servicios, ya que constituyen una segunda fase de una primera iniciada en el año 1984.

TRES: De acuerdo con la cartografía municipal, la superficie correspondiente a la parcela de referencia catastral 7958202, una vez deducidas las afecciones viarias es la que consta en el expediente y que es de 3.898 m².

Es por todo ello que se emite este informe a los efectos oportunos..."

FUNDAMENTOS DE DERECHO

- Según el art. 14.2 del Real Decreto Legislativo 2/2004 de 5 de marzo por el que se aprueba el Texto Refundido de la Ley Reguladora de Haciendas Locales: "Contra los actos de aplicación y efectividad de los tributos y restantes ingresos de derecho público de las entidades locales, sólo podrá interponerse el recurso de reposición que a continuación se regula:
 - a) Objeto y naturaleza.-Son impugnables, mediante el presente recurso de reposición, todos los actos dictados por las entidades locales en vía de gestión de sus tributos propios y de sus restantes ingresos de derecho público. Lo anterior se entiende sin perjuicio de los supuestos en los que la ley prevé la posibilidad de formular reclamaciones económico-administrativas contra actos dictados en vía de gestión de los tributos locales; en tales casos, cuando los actos hayan sido dictados por una entidad local, el presente recurso de reposición será previo a la reclamación económico-administrativa.
 - b) Competencia para resolver.-Será competente para conocer y resolver el recurso de reposición el órgano de la entidad local que haya dictado el acto administrativo impugnado.
 - c) Plazo de interposición.-El recurso de reposición se interpondrá dentro del plazo de un mes contado desde el día siguiente al de la notificación expresa del acto cuya revisión se solicita o al de finalización del período de exposición pública de los correspondientes padrones o matrículas de contribuyentes u obligados al pago. (...)"
- Según el art. 14.2.i) del Real Decreto Legislativo 2/2004 de 5 de marzo por el que se aprueba el Texto Refundido de la Ley Reguladora de Haciendas Locales:, La interposición del recurso de reposición no suspenderá la ejecución del acto impugnado, con las consecuencias legales consiguientes, incluso la recaudación de cuotas o derechos liquidados, intereses y recargos. Los actos de imposición de sanciones tributarias quedarán automáticamente suspendidos conforme a lo previsto en la Ley General Tributaria.

INFORME

De acuerdo con lo anterior, y dado que por acuerdo del Pleno de la Corporación 12/05/09 se acordó aprobar la liquidación definitiva de las cuotas de urbanización del sector 4 de la ZTN respecto a las parcelas propiedad de Juan Fatsini Roig (ref. catastral 7958202 y 7757405), se propone al mismo órgano la adopción del siguiente acuerdo, previo dictamen de la Comisión informativa correspondiente:

Primero.- Desestimar el recurso de reposición interpuesto por Juan Fatsini Roig a la liquidación definitiva de las cuotas de urbanización del Sector 4 de la Zona Turística Norte respecto a las parcelas de su propiedad con referencia catastral 7958202 y 7757405.

Segundo.- Notificar a JUAN FATSINI ROIG la adopción del acuerdo que se adopte al respecto con indicación de los recursos pertinentes, recordándole que deberá proceder al ingreso de las cuotas de urbanización, según la liquidación aprobada por acuerdo de Pleno que se recurre, iniciándose en caso contrario la vía de apremio.

Lo que se informa a los efectos oportunos.”

Sotmés l'assumpte a votació el Ple de l'Ajuntament aprova per majoria la proposta d'acord, amb 11 vots a favor (7 vots PSPV-PSOE, 3 vots PVI i 1 vot BLOC) i 10 abstencions (PP).

5.- APROVACIÓ DEL PLA ECONÒMIC FINANCER PER A L'ACOMPLIMENT DE L'ESTABILITAT PRESSUPOSTÀRIA DE L'AJUNTAMENT DE VINARÒS 2009/10.- Atés el dictamen de la Comissió Informativa d'Hisenda de data 4 d'agost de 2009.

Atés l'informe proposta emés pel regidor d'Hisenda:

“D. JUAN ANTONIO BELTRÁN, Concejal de Hacienda del Magnífico Ayuntamiento de Vinaròs,

A la vista del “Plan económico financiero para el cumplimiento de la Estabilidad presupuestaria del Magnífico Ayuntamiento de Vinaròs 2009/10”. Elaborado por la Vice-Intervención municipal en fecha 8 de julio de 2009 y cuyo texto es el siguiente:

“El presente plan responde a lo establecido por la ley 18/2001, general de estabilidad presupuestaria, en su capítulo III "sobre el equilibrio presupuestario de las entidades locales". La citada ley de estabilidad presupuestaria, viene pues a sustituir el concepto de equilibrio nominal del presupuesto por el equilibrio económico como concepto totalmente distinto. Existirá equilibrio económico en el presupuesto de una administración pública, cuando su capacidad de financiación tenga signo positivo o cero. La ley en su artículo tercero establece:

"Artículo 3. Principios de estabilidad presupuestaria.

1. Se entenderá por estabilidad presupuestaria, en relación con los sujetos a los que se refiere el artículo 2. 1. a y c de esta ley, la situación de equilibrio o de superávit computada, a lo largo del ciclo económico, en términos de capacidad de financiación de acuerdo con la definición contenida en el sistema europeo de cuentas nacionales y regionales, y en las condiciones establecidas para cada una de las administraciones públicas.

Los sujetos a los que se refiere el artículo 2. 1. d de esta ley se sujetarán al principio de estabilidad en los términos establecidos en el artículo 19 de la ley.

2. Se entenderá por estabilidad presupuestaria, en relación con los sujetos a los que se refiere el artículo 2.1.b de esta ley, la situación de equilibrio o superávit computada en términos de capacidad de financiación de acuerdo con la definición contenida en el sistema europeo de cuentas nacionales y regionales.

3. La elaboración, aprobación y ejecución de los presupuestos de los sujetos a que se refiere el artículo 2.2 de esta ley se realizará dentro de un marco de estabilidad presupuestaria."

Como consecuencia de la liquidación del presupuesto de 2008 se determinan los siguientes datos con respecto al objetivo de estabilidad presupuestaria:

DATOS 2008 ESTABILIDAD PRESUPUESTARIA:

Desequilibrio financiero de la entidad local (negativo).....	-6.529.572,90€
resultado presupuestario ajustado (positivo).....	274.770,47 €
remanente de tesorería para gastos generales (positivo).....	3.515.259,10 €

Así de acuerdo con la ley 18/2001 de estabilidad presupuestaria y el desarrollo reglamentario de la misma, las consecuencias jurídico-administrativas de esta situación de desequilibrio, obligan a elaborar el presente plan económico financiero de reequilibrio un plazo de dos ejercicios, y su remisión al pleno municipal para su aprobación, si procede.

A este respecto el real decreto 1463/2007, de 2 noviembre, por el que se aprueba el reglamento de desarrollo de la ley 18/2001, de 12 diciembre, estabilidad presupuestaria, en su aplicación a las entidades locales, establece cuándo debe presentarse un plan económico financiero, así como el contenido del mismo.

"Artículo 19. Plan económico-financiero.

1. Procederá la elaboración de un plan económico financiero con el resultado de la evaluación del objetivo de estabilidad presupuestaria efectuado por la intervención general de la administración del estado o el realizado por la intervención de la entidad local, en la forma establecida en el artículo 16 de este reglamento, se ha de incumplimiento del objetivo individual establecido para cada uno de las entidades locales a las que se refiere el artículo cinco con el objetivo de equilibrio o superávit establecido para las restantes entidades, salvo que el gobierno, en aplicación del artículo 10. Tres de la ley General de estabilidad presupuestaria, proponga a la Comisión nacional de administración local la nueva aplicación a la entidad local del plan de reequilibrio.

2. El plan económico financiero se obtendrá como consolidación de los planes individuales las entidades a las que se refiere el artículo 4.1 del presente reglamento, con una proyección temporal máxima para alcanzar el reequilibrio a tres años, contados a partir del inicio del año siguiente al que se ponga de manifiesto el desequilibrio.

Artículo 20. Contenido del plan económico financiero.

El plan económico financiero contendrá como mínimo la siguiente información:

- relación de entidades dependientes, recogida en el artículo dos de este reglamento, con mención expresa de la forma jurídica, participación total o parcial, directa o indirecta y delimitación sectorial de cada una de ellas de acuerdo con el sistema europeo de cuentas nacionales y regionales.*
- El informe de evaluación del incumplimiento del objetivo de estabilidad emitido por el órgano competente, recogido en el artículo 16 de este reglamento.*
- Información de ingresos y gastos, a nivel de capítulo del presupuesto o, en su caso, de la liquidación presupuestaria aprobada con desequilibrio, y las proyecciones presupuestarias de ingresos y gastos del ejercicio o ejercicios posteriores hasta alcanzar el reequilibrio, con un máximo de tres años. Las proyecciones presupuestarias incluirán, en su caso, las previsiones de inversión y su propuesta de financiación. La información anterior se consolidará y contendrá el desglose individual que permita verificar la agregación de las diferentes entidades dependientes integradas y los correspondientes ajustes de consolidación. Si la elaboración y aprobación del plan por el pleno se hubiera realizado sin haberse efectuado la liquidación consolidada de las entidades dependientes, por darse la situación concreta referida en el apartado dos del artículo siguiente, se remitirá la información correspondiente a la liquidación consolidada del año del incumplimiento.*

- d) *Explicación individual de los ajustes practicados a las previsiones presupuestarias de ingresos y gastos, en cada uno de los años de vigencia del plan, al objeto de adecuar la información presupuestaria a los criterios establecidos en el sistema europeo de cuentas nacionales y regionales, cuando resulta procedente.*
- e) *Memoria explicativa de las variaciones interanuales en las previsiones de ingresos y gastos, con indicación de las actividades y medidas concretas a adoptar en cada ejercicio y los efectos económicos de las mismas en el propio ejercicio, y en los sucesivos hasta la financiación del plan.*
- f) *La entidad local podrá completar la información anterior con otra relevante que, en su opinión, pueda tener incidencia en la consecución del reequilibrio.”*

Por otro lado y de acuerdo con lo establecido en el artículo 22 de la ley General de estabilidad presupuestaria, este ayuntamiento habrá de remitir la propuesta del plan económico financiero aprobado por el pleno municipal. Al órgano correspondiente de la comunidad autónoma valenciana en el plazo máximo de 15 días hábiles a contar desde su aprobación. El citado órgano, previa revisión de la documentación recibida y sin perjuicio de solicitar las aclaraciones información complementaria que consideren conveniente, serán los competentes para la aprobación del plan que, una vez efectuada, será notificada por escrito son la entidad local.

No existiendo entidades dependientes a los efectos del artículo 20 letra c del RD 1463/2007 procede determinar el

Análisis de las causas de Inestabilidad presupuestaria

A la vista de la información contenida en la Liquidación del Presupuesto de la Corporación del año 2008, se incumple el Principio de Estabilidad Presupuestaria de acuerdo con la Ley 18/2001, de 12 de diciembre, General de Estabilidad Presupuestaria¹.

Ingresos no financieros (Dchos reconoc Capítulos I a VII) =	23.908.907,39€
– Gastos no financieros (Obig. Reconoc Capítulos I a VII) =	30.438.479,81€

 DÉFICIT DE FINANCIACIÓN O DESEQUILIBRIO PRESUPUESTARIO = - 6.529.572,42€

Tal y como se puede apreciar el déficit de financiación alcanza un 21,45%, porcentaje que supera el límite fijado por el Acuerdo del Consejo de Ministros de 20 de febrero de 2009 de un 4,81% como límite de déficit de los ingresos no financieros

Dicho incumplimiento proviene, de la financiación de inversiones, con remanente de tesorería afectado, según el listado anexo al presente informe las obligaciones reconocidas con cargo al citado remanente afectado montan 8.431.746,87€, de estas la gran mayoría provienen de las obras de reforma del paseo marítimo por un importe de 6.128.020,43€, el resto provienen de las obras de reforma de la calle Baix Maestrat 147.110,10€, Capitán Cortés 77.545,41€, Planes provinciales 2007 Calle Ángel 293.169,68€, Alumbrado ZTS primera fase 207.165,03€, y demás obras pequeña cuantía. En consecuencia y dado el carácter afectado de la financiación el déficit planteado en términos de estabilidad presupuestaria del ejercicio 2008, quedará solventado en el ejercicio siguiente ya que la gran mayoría de las obras, incluida la del paseo han finalizado y al no incorporarse en el ejercicio 2009.

¹ Ver cuadro anexo estado ejecución presupuesto 2008

Esto no significa que la causa de la inestabilidad desaparezca, recordemos que el total de remanentes incorporados con financiación afectada procedentes de la liquidación del ejercicio 2007 montan 19.689.568,25€ y que corresponden a inversiones que se van desarrollando o que se desarrollarán en el futuro.

En consecuencia con lo descrito debemos reseñar que si al déficit de estabilidad presupuestaria (-6.529.572,90€) le restamos las obligaciones reconocidas con cargo a remanentes incorporados con financiación afectada (8.431.746,87€,) obtenemos un saldo positivo en la estabilidad presupuestaria de 1.902.173,97€, esto significa que, obviando remanentes con financiación afectada que financian gasto, los ingresos no financieros cubren las necesidades de gasto no financiero, máxime cuando el importe de las obligaciones reconocidas derivadas de modificaciones de crédito financiadas con remanente de tesorería para gastos generales del ejercicio 2007 ya montaba 2.760.990,06€
Medidas de ajuste.

A la vista de la situación financiera de la corporación, entendemos que el uso de la financiación afectada, que en su mayoría lo es por disposición legal, y de los remanentes financiados con esos gastos, es consustancial a la propia dinámica financiera de la Administración local y que por tanto ese déficit de financiación en términos de estabilidad presupuestaria es coyuntural, ya que ejecutado el gasto con financiación finalista, desaparecerá por sí sola la desviación de financiación y por ende la causa fundamental de la inestabilidad presupuestaria.

Sin embargo entendemos que dado el importe del remanente de tesorería para gastos generales (3.515.251,10€ procedentes de la liquidación del ejercicio 2008) sería oportuno usarlo para reducir parte de la deuda, (capítulos 9 y 3 del presupuesto de gastos) de forma que usando el capítulo 8 de ingresos disminuiríamos el 9 de gastos y dado que este último se financia con ingresos corrientes, mejoraríamos de cara a ejercicios próximos la estabilidad presupuestaria, evitando financiar gasto corriente con modificaciones presupuestarias derivadas de remanente de tesorería para gastos generales, hecho que merma la capacidad de financiación de la Corporación y que conlleva a la inestabilidad presupuestaria.

Es por esto que proponemos amortizar anticipadamente el préstamo nº 9621974759 con la entidad financiera Caixa Catalunya firmado el 30/09/2001 con vencimiento el 30/09/2011, por el importe total del mismo según la liquidación que aparece en el anexo a este documento, esto es 847.853,20€

Con esta acción se conseguiría a la hora de presupuestar tener que aplicar menos ingresos corrientes a los capítulos 9 y 3 del presupuesto de gastos, mejorando la estabilidad presupuestaria, minorando las modificaciones presupuestarias financiadas con remanentes.

Conclusiones.

1. La inestabilidad presupuestaria, detectada en la liquidación proviene, del reconocimiento de obligaciones financiadas con remanente de tesorería con financiación afectada, siendo el importe más destacado el de las obras de renovación del Paseo Marítimo (6.128.020,43€).
2. Dado que nos encontramos con obras que ya han finalizado y por tanto no se incorporarán ni se reconocerán obligaciones con cargo a las mismas en el próximo ejercicio la causa principal de

inestabilidad desaparecerá por si sola. Sin embargo en la medida que se realicen futuras inversiones con financiación afectada y estas duren mas de un ejercicio, la inestabilidad podría volver a producirse, si disminuyen los derechos reconocidos no financieros.

3. Con el fin de mejorar el cumplimiento futuro de la estabilidad y evitar la acumulación de remanentes de tesorería para gastos generales, proponemos amortizar anticipadamente parte de la deuda, en concreto el préstamo con "CAIXA CATALUÑA" número ***95925 cuyo capital pendiente a 18 de junio de 2009 según anexo es de 847.754,11€, disminuyendo así los recursos que la entidad tiene que destinar al capítulo 9 de gastos. En definitiva usar los remanentes para sanear financieramente la Corporación."

Considerando que de acuerdo con el artículo 21.1 del RD 1463/2007 de desarrollo de la Ley 18/2001 de Estabilidad Presupuestaria el órgano competente para su aprobación es el Pleno de la Corporación.

A la Comisión informativa de Hacienda se propone informe sobre la adopción del siguiente acuerdo:

Primero.- Aprobar el Plan económico financiero para el cumplimiento de la Estabilidad presupuestaria del Magnífico Ayuntamiento de Vinaròs 2009/10.

Segundo.- Publicar el presente acuerdo en el Boletín Oficial de la Provincia.

Tercero.- Notificar el presente acuerdo a la Dirección General de Coordinación Financiera con las Entidades Locales y al órgano equivalente de la Comunidad Autónoma.

Cuarto.- Dar traslado de lo acordado a la Intervención Municipal a los efectos oportunos."

Sotmés l'assumpte a votació, el Ple de l'Ajuntament aprova per unanimitat la proposta d'acord.

6.- PROPOSTA RELATIVA A EXECUCIÓ I MANTENIMENT D'APARCAMENT I ZONA VERDA DE PARCEL·LA CEDIDA A LA CONSELLERIA DE SANITAT.- Atesa la proposta del president de la Comissió Informativa d'Urbanisme, de data 31 de juliol de 2009.

Atés el dictamen de la Comissió d'Urbanisme de data 31 de juliol de 2009.

Vista l'esmena d'addició que proposa l'Alcaldia en data 7 d'agost de 2009.

El Ple de la Corporació aprova per unanimitat:

"1. Manifestar que el Ayuntamiento se hará cargo de la ejecución y mantenimiento del aparcamiento y zona verde de la parcela, objeto de cesión y de la que ha recaído informe favorable de viabilidad técnica del Centro de Salud Vinaròs II.

2. Manifestar que la cesión del terreno será la necesaria para la edificación que se pretende, quedando el resto de parcela propiedad del Ayuntamiento de Vinaròs.

3. Asumir el compromiso de dotar presupuestariamente las actuaciones indicadas (ejecución y mantenimiento del aparcamiento y zona verde), que se llevarán a cabo en la parte de parcela que queda en propiedad del Ayuntamiento de Vinaròs."

7.- PROPOSTA DE MODIFICACIÓ DE L'ACORD ADOPTAT PEL PLE DE LA CORPORACIÓ, EN DATA 9 DE JUNY DE 2009, RELATIVA A VENDA DE PARCEL·LA SOBRIANT DE VIA PÚBLICA, CARRER DE CAPSADES 8D.- Atés el dictamen de la Comissió Informativa d'Urbanisme de data 20 de juliol de 2009.

Atesa la proposta del president d'urbanisme:

“Dada cuenta del escrito presentado por Víctor Manuel Esteller Llorach, de fecha 08.07.09, solicitando que en su condición de propietario, conjuntamente con Fernando Penacho Arillo y Alberto Esteller Llorach, de la parcela colindante al sobrante de vía pública sito en calle Capsades 8d, se le incluya en el acuerdo adoptado por el pleno de fecha 9 de junio de 2009, de venta de sobrante, manifestando su conformidad con el precio aprobado.

La concejalía de urbanismo, PROPONE al pleno de la Corporación:

Incluir a Víctor Manuel Esteller Llorach, en su condición de propietario, conjuntamente con Fernando Penacho Arillo y Alberto Esteller Llorach, de la parcela colindante al sobrante de vía pública sito en la calle Capsades 8d, en el acuerdo de venta adoptado por el pleno en sesión celebrada el día 9 de junio de 2009.”

Sotmés l'assumpte a votació, el Ple de l'Ajuntament aprova per unanimitat la proposta d'acord.

8.- PROPOSTA RELATIVA A LA INCLUSIÓ DEL PROJECTE DE RENOVACIÓ DE LA XARXA DE SANEJAMENT DE LA COLÒNIA EUROPA DINS DEL PLA PROVINCIAL D'OBRES I SERVEIS PER A L'ANY 2010.- S'absenta del saló de sessions la Sra. Mar Medina Terra.

Atés el dictamen de la Comissió Informativa d'Urbanisme de data 31 de juliol de 2009.

Atesa la proposta del president d'urbanisme:

“PROPUESTA DE LA CONCEJALIA DE URBANISMO

Asunto: INCLUSIÓN EN PLANES PROVINCIALES 2.010

PROYECTO DE RENOVACIÓN DE LA RED DE SANEAMIENTO DE LA COLONIA EUROPA.

Dada cuenta de las bases para la convocatoria del Plan Provincial de Cooperación a las obras y servicios de competencia municipal y carreteras para el año 2.010.

Redactado por los Servicios Técnicos Municipales el PROYECTO DE RENOVACIÓN DE LA RED DE SANEAMIENTO DE LA COLONIA EUROPA , cuyo presupuesto asciende a 481.764,29 euros.

El Presidente de la Concejalía de urbanismo Propone , para su aprobación por el Pleno de la Corporación la adopción del siguiente acuerdo:

1º.- Aprobar el PROYECTO DE RENOVACIÓN DE LA RED DE SANEAMIENTO DE LA COLONIA EUROPA , cuyo presupuesto asciende a 481.764,29 euros.

2º.- Solicitar la inclusión del Proyecto, en el Plan Provincial de Obras y Servicios de competencia municipal para el año 2.010 .

3º.-Asumir el compromiso de aportación económica en la cuantía que resulte de la aprobación del Plan, que en ningún caso será inferior al 5% del importe del proyecto.

Facultar al Alcalde para cuantas gestiones sean necesarias a tal fin.”

Sotmés l'assumpte a votació, el Ple de l'Ajuntament aprova per unanimitat la proposta d'acord.

S'incorpora al Saló de Sessions la Sra. Mar Medina Terra.

9.-MOCIÓ PER A DONAR SUPORT A LA INICIATIVA LEGISLATIVA POPULAR DE LA “TELEVISIÓ SENSE FRONTERES”.- Atés l'informe de la Comissió Informativa de Participació Ciutadana de data 5 d'agost de 2009.

“MOCIÓ PER DONAR SUPORT A LA INICIATIVA LEGISLATIVA POPULAR DE LA TELEVISIÓ SENSE FRONTERES

Librada López Miralles, portaveu del Grup Socialista, M^a Carmen Obiol Aguirre, portaveu del Grup PVI i Domènec Fontanet i Llàtser, portaveu del Grup BLOC de l'Ajuntament de Vinaròs, de conformitat amb l'art. 97.3 del Reglament d'Organització, Funcionament i Règim Jurídic de les Entitats Locals, presenten davant del Ple municipal, per al seu debat, discussió i votació, la moció següent:

EXPOSICIÓ DE MOTIUS

La Constitució Espanyola estableix en l'article 3 un principi de protecció del pluralisme lingüístic. L'apartat tercer d'aquest precepte conté un mandat dirigit al conjunt dels poders públics de l'Estat d'especial respecte i protecció de les distintes llengües i modalitats lingüístiques que conformen el patrimoni cultural comú. D'una manera més específica, l'article 20, apartat tercer, del text constitucional exigeix que en l'accés dels grups socials i polítics més significatius als mitjans de comunicació dependents dels ens públics es respecte el pluralisme de la societat i de les diverses llengües d'Espanya. Aquesta última previsió posa de manifest la singular rellevància dels mitjans de comunicació audiovisual a l'hora de promoure i difondre el plurilingüisme.

Un fet normatiu rellevant en aquest àmbit és la ratificació l'any 2001 per part de l'Estat espanyol de la Carta Europea de les Llengües Regionals o Minoritàries, la qual estableix obligacions específiques de protecció d'aquestes llengües en l'àmbit dels mitjans de comunicació. L'article 11 de la Carta, que estableix les obligacions de les Parts respecte dels “Mitjans de comunicació”, disposa en l'apartat segon que:

“Les parts es comprometen a garantir la llibertat de recepció directa de les emissions de ràdio i de televisió dels països veïns en una llengua usada en una forma idèntica o pròxima d'una llengua regional o minoritària, i a no oposar-se a la retransmissió d'emissions de ràdio i de televisió dels països veïns en aquesta llengua.”

Segons que han assenyalat els organismes del Consell d'Europa, aquest compromís comporta no sols eliminar obstacles, sinó també adoptar mesures positives dirigides a garantir la llibertat de recepció directa de les emissions de televisió entre territoris veïns on es fa servir una llengua regional o minoritària en una forma idèntica o pròxima (Explanatory Report to the European Charter for Regional or Minority Languages, paràgraf 11).

Atenent a tot l'anterior la Comissió Promotora de la Iniciativa Legislativa Popular de la Llei “Televisió sense Fronteres” va a presentar a la Mesa del Congrés una proposta de llei amb aquest nom que té com a objecte garantir la recepció directa de les emissions de ràdio i televisió autonòmiques realitzades totalment o majoritàriament en les llengües incloses en l'àmbit de protecció de la Carta Europea de les Llengües Regionals o Minoritàries en les altres comunitats autònomes amb les quals compartesquen llengua utilitzada en una forma idèntica o semblant, a fi d'afavorir el desenvolupament dels espais de comunicació de les dites llengües.

Per la qual cosa, mitjançant aquesta moció, Librada López Miralles, portaveu del Grup Socialista, M^a Carmen Obiol Aguirre, portaveu del Grup PVI i Domènec Fontanet i Llàtser, portaveu del Grup BLOC de l'Ajuntament de Vinaròs, proposem al plenari de l'Ajuntament els següents ACORDS:

1.- Donar suport a la proposició de llei presentada mitjançant INICIATIVA LEGISLATIVA POPULAR davant les Corts espanyoles amb el nom de "Televisió sense Fronteres", la qual s'adjunta al present acord, amb la confiança que, previs els tràmits necessaris, serà aprovada per tal de garantir legalment i de forma definitiva la recepció dels programes autonòmics de ràdio i televisió realitzats en alguna d'aquestes llengües en el conjunt dels territoris que conformen les seves respectives comunitats lingüístiques.

2.- Així mateix, aquest Ajuntament anima a la ciutadania a recolzar mitjançant la seua signatura, l'esmentada iniciativa legislativa popular.

3.- Aquest acord és comunicat a les Corts Espanyoles i a la Comissió promotora de la Iniciativa."

Sotmés l'assumpte a votació el Ple de l'Ajuntament aprova per majoria la proposta d'acord, amb 11 vots a favor (7 vots PSPV-PSOE, 3 vots PVI i 1 vot BLOC) i 10 abstencions (PP).

10.- MOCIÓ MUNICIPAL CONTRA LA VIOLÈNCIA DE GÈNERE.- Atés el dictamen de la Comissió Informativa de Benestar Social de data 7 d'agost de 2009.

"En Comissió Ordinària de Benestar Social de data 6 d'agost de 2009, es dictamina favorablement, amb l'acord de tots els regidors presents, la proposta d'elevat al Ple Municipal la sol·licitud d'aprovació de la següent moció:

MOCIÓ MUNICIPAL CONTRA LA VIOLÈNCIA DE GÈNERE

Que presenta el Sr. Jordi Romeu Llorach, alcalde i portaveu del Grup Municipal socialista a l'Ajuntament de Vinaròs en nom, per mitjà del present escrit, i fent ús de les atribucions que li conferix el Reglament d'Organització, Funcionament i Règim Jurídic de les Entitats Locals (Reial Decret 2568/1986, de 28 de Novembre), eleva al Ple de la Corporació per al seu debat la Moció següent:

EXPOSICIÓ DE MOTIUS

- I. La Llei Orgànica 1/2004, de 29 de desembre, de mesures de protecció integral contra la Violència de Gènere, que té com a objecte actuar contra la Violència que s'exercix sobre les dones, i estableix mesures de protecció per a previndre, sancionar i eradicar esta violència de gènere, entesa com tot acte de violència física, psicològica, incloses les agressions a la llibertat sexual, les amenaces, les coaccions o privació arbitrària de llibertat.
- II. L'esmentada llei consagra entre els seus principis rectoris i fins essencials el de coordinar els recursos i instruments de qualsevol tipus dels diferents poders públics per a assegurar la prevenció dels fets de violència de gènere i, si és el cas, la sanció adequada als culpables d'estos.
- III. Que el Ministeri d'Interior i la Federació Espanyola de Municipis i Províncies van acordar un "Protocol de col·laboració i coordinació entre les forces i cossos de Seguretat de l'Estat i els Cossos de Policia Local per a la protecció de les víctimes de violència domèstica i de gènere", en el marc d'allò que s'ha establert per la Llei Orgànica 1/2004 de protecció integral contra la violència de gènere, Llei 2/1986, de 13 de març, de Forces i Cossos de Seguretat de l'Estat i Llei Orgànica 6/1985, del poder judicial.
- IV. Els òrgans de coordinació previstos són la Junta Local de Seguretat i la Comissió de Coordinació Policial en aquells Municipis on no s'haja constituït la Junta Local de Seguretat.

En el si de la Junta Local de Seguretat es constituirà una Mesa de Coordinació Policial, que s'encarregarà de l'aplicació i seguiment dels acords adoptats per aquella.

- V. Els ajuntaments com a administració més pròxima als ciutadans consideren prioritària la col·laboració i coordinació entre les administracions pública per a garantir el compliment eficaç de les mesures judicials de protecció a les víctimes de violència de gènere.

Per allò exposat anteriorment, es proposa al Ple l'adopció dels ACORDS següents:

PRIMER.- L'Ajuntament de Vinaròs acorda adherir-se al Protocol de col·laboració i coordinació entre les Forces i Cossos de Seguretat de l'Estat i els Cossos de Policia Local per a la protecció de les víctimes de violència domèstica i de gènere, subscrit entre el Ministeri d'Interior i la Federació Espanyola de Municipis i Províncies.

SEGON. Gestionar la constitució de la Mesa de Coordinació Policial, encarregada de l'aplicació i seguiments dels acords que s'adopten per la Junta Local de Seguretat o per la Comissió de Coordinació Policial."

Sotmés l'assumpte a votació, el Ple de l'Ajuntament aprova per unanimitat la proposta d'acord.

11.- DESPATX EXTRAORDINARI.- No hi ha.

12.- PRECS I PREGUNTES.

Sr. Alcalde.- Precs i preguntes. Senyora Librada López.

Sra. Librada.- Gràcies, senyor alcalde. Bé, anem a fer les preguntes que ens ha fet arribar l'Associació a la regidoria de participació ciutadana. Primera: "Recordem que en maig de 2008 vam presentar una moció per a fer un nou vial d'accés al port, com està el tema?

En el pàrquing del passeig van començar a aplicar les tarifes a tots els usuaris a partir del 27 de juliol, per què els que tenen plaça reservada han de pagar a partir de l'1 de juliol?

La neteja dels contenidors hauria de ser de forma regular i continua durant tot l'any i ara, en període estival, més a sovint encara, però pel que es veu, brutícia i es nota pudor, aquesta no es produeix de forma efectiva. Per salut i per imatge, podem controlar més aquest aspecte?

Al grup de contenidors soterrats a la plaça Sant Valent el primer dia del seu funcionament algú va destrossar els seus mànecs, quan temps ha de passar per veure'ls arreglats? En aquesta mateixa plaça van instal·lar una fonteta, algun dia la veurem amb aigua? ara en estiu encara ho agrairíem més.

Quines novetats tenen de l'abocador municipal. On i com portaran els residus quan aquest estigue clausurat? La ciutat veïna de Benicarló ha llançat una proposta per a instal·lar allí un punt de transferències de residus urbans per tota la part nord de la província. Què sabem del tema? Podrien treballar tots per a poder portar una solució a aquest greu problema?

Els espais públics ocupats per taules i cadires dels bars són cada vegada més extensos i sense cap control. Dos suggeriments, primer: que es traguin del mig del passeig nou taules i cadires per posar-les davant dels establiments i que aquest servisca veritablement per passejar amb la màxima amplitud possible. I dos: que d'una vegada per totes siga controlat de forma eficient i real l'espai públic ocupat en tot el poble.

I per acabar, ens queda tan sols any i mig de legislatura, creuen que podran aconseguir acotar per fi el pas dels vianants que entorpeixen l'establiment i l'expansió de les terrasses?

Sr. Alcalde.- Respecte a la primera, la que es refereix al vial que va proposar l'Associació de Veïns Migjorn hem consultat amb la regidoria d'urbanisme i en setembre u octubre probablement, i si no hi ha cap problema de cap tipus, s'iniciaran les obres completat l'estudi del mateix.

En referència al pàrquing del passeig, sí que es va començar i es va cobrar al mes de juliol donat que l'ordenança va estar aprovada el 13 de juny i lògicament les 40 i pico places que van posar a disposició han estat reservades des de pràcticament el moment que la gent ha adquirit o ha fet petició d'ocupar aquesta plaça i han vingut, tenint servei de pàrquing gratuït, vora sis mesos sense cap cost, per tant en el moment en què l'ordenança estava en vigor s'hagués pogut posar la meitat de juny i es va posar per decisió de l'equip de govern a partir de juliol.

Pel que fa als contenidors, tenen una freqüència de neteja aproximadament de 15 dies i lògicament sí que en estiu i en part, el que sempre estem comentant, algunes persones que tiren les escombreries en hores que no toquen o de vegades sense les borses que no corresponen es genera una olor, en alguns punts o en alguns llocs on aquesta incidència es dona amb més freqüència. Anem a instar, si pot, a la UTE per a què, dins del contracte que té, incrementé la neteja almenys en aquests punts on ens ha vingut alguna protesta al respecte.

Respecte als contenidors soterrats de la plaça Sant Valent sí que es van trencar les manetes d'obertura, és material que es va demanar en el seu moment, van venir equivocades perquè hi han 2 models, s'han tornat a demanar i suposem que ens les proporcionaran i les reposaran el més aviat possible.

Pel que fa a la fonteta, sempre i des del principi s'està mirant de fer una... vessa baix, perquè la situació és que és molt xicoteta i vessa sempre l'aigua i crea un entollament, i repetisc que des de serveis se m'ha comunicat que es procedirà a veure si amb eixa solució la posem en marxa.

No tenim cap notícia respecte a l'abocador, el consorci no ha dit res. I pel que fa referència a la ciutat veïna de Benicarló en la d'alguna manera proposta que ha fet, sempre he dit que ha de ser el consorci el que d'alguna manera autoritze aquesta o qualsevol tipus d'instal·lació.

En quant als espais públics i la proposta que es fa sobre que les terrasses del mig passen al lateral, nosaltres sempre hem pensat i al disseny del passeig la lateral era sortida d'abastament i d'emergència, i d'ahí el col·locar les terrasses al mig. I, no sé si ho aconseguirem, que la proposta que es fa dels vianants, sinó al revés, que els que instal·len les terrasses ocupen exclusivament la demanda o la petició que fan i d'alguna manera pel que paguen l'impost corresponent. El que passa és que veritablement és difícil i estem buscant de cara a l'any que ve, tant el que marca l'ordenança, que és la retolació o el cerclament que quede ben delimitat, i que quan s'assente la gent quede dins del recinte que s'ocupa i que hi hague pas tant per als vianants com per a la disposició de l'espai públic necessari per a poder circular.

Sra. Librada.- Bé, i ara les preguntes que ens ha fet arribar Esquerra Vinaròs.

La instal·lació de les zones anomenades Wifi va ser una promesa comuna entre tots els partits a les darreres eleccions municipals, finalment s'ha instal·lat a la plaça de la mera. La pregunta és: Per què se li ha posat només un filtre que només permet entrar a la pàgina de l'Ajuntament de Vinaròs i a l'Agència Tributària?

Un altra. Un dels espais de la Biblioteca municipal de Vinaròs és la sala d'ordinadors, la pregunta és: Per què aquesta sala a la inversió que s'ha fet roman tancada? Per què l'única possibilitat d'accedir a Internet dintre de la biblioteca és tenir un ordinador portàtil, la qual cosa té un component elitista? Per què la biblioteca no està preparada amb suficients endolls per poder connectar-se els portàtils? I tercera: De tots es coneguda la tradicional desfilada victoriosa que fa la màquina de netejar carrers que només passa per on està net. La pregunta és: Quan es farà comprometre a Fobesa per a fer periòdicament un neteja a fons per damunt de totes es voreres? Gràcies.

Sr. Alcalde.- Per que fa a la primera de les preguntes, la corresponent a les zones anomenades Wiffi, d'alguna manera avui el regidor de noves tecnologies ha presentat el punt de la mera, és una inversió

de 12.000 euros, en la biblioteca ja estava instal·lada, i falta en el mes de setembre la instal·lació en un punt de la zona nord i un altre en un punt de la zona sud. En quant a la pregunta que només es permet entrar a la pàgina de l'Ajuntament de Vinaròs i a l'Agència Tributària no és del tot cert, a més d'aquestes pàgines m'ha informat el regidor que es pot accedir a d'altres, com la del Patronat, de l'Associació de Comerciants, el portal del Comerciant, Cadastre, el Ministeri de l'Interior fins poder gestionar el DNI. El que sí que és veritat, tant per l'empresa com en particular per la normativa que marca que una entitat com un Ajuntament no pot oferir un accés il·limitat per una qüestió legal, ja que la Comissió del mercat de les telecomunicacions obliga que ens constituïm en operadors perquè sinó entrariem en vulneració de la lliure competència. L'Ajuntament no pot assumir tal fet i el que podem fer és oferir el servei bàsic als ciutadans, que és el que oferim. De totes maneres en lloc acotat com la biblioteca sí que oferim aquest servei i la veritat és que en les estadístiques que s'han donat, en el poc temps que està funcionant crec que és molt positiu i va creixent. En la biblioteca sí que és cert que va haver-hi un petit problema en un programa. Va romandre tancat fins que es va solucionar eixe problema. Però la sala d'ordinadors està oberta si no és que hi ha hagut un incident en les últimes hores. D'ahí que les altres dos preguntes que formula Esquerra Republicana referit als portàtils, és obvi, estan funcionant els altres ordinadors i el que porta portàtil per a treballar a la biblioteca té la seua font d'alimentació i funciona com a tal. Però els ordinadors, repeteixo, sí que va estar tancat per un problema i fins que es va detectar i es va poder solucionar per part dels tècnics no hi havia este servei. Quant a la neteja dels carrers, bé, hi ha una periodicitat. Per damunt de les voreres, jo en alguns moments veig que netegen. Òbviament, és allò que caldria dir que cal intensificar-ho i en qüestions de neteja, malauradament, doncs mai hi ha prou. La veritat és que sempre tirem en falta més col·laboració i, repeteixo, també en la mesura del que es puga fer que l'empresa complisca més o que faça un esforç suplementari al que li pertoca per contracte. Senyor Fontanet.

Sr. Fontanet.- Gràcies Sr. Alcalde. Bé, ens han traslladat dos precs per part de les Reines del Carnaval, a través del registre d'entrada en participació ciutadana. Bé, els faig arribar jo estos dos precs. Són dos cartes o dos comunicats.

“Desilusión. Esta noche tendría que ser especial para todas nosotras, nervios, prisas, para que estuviera todo a punto para salir a la pasarela para desfilas con nuestros trajes de Carnaval. Porque llevamos semanas arreglando el traje, las espaldas, adornos, etc. Para nosotras también suponen gastos que salen de nuestros bolsillos. Al ser trajes voluminosos muchas comparsas no tienen espacio para guardarlos en sus casales y han tenido que alquilar locales o pedir a alguien si se lo pueden guardar hasta el mes de agosto, pero eso no importa porque tenemos ilusión. Pero ustedes, señoras políticas, nos la han quitado por no ponerse de acuerdo por unos presupuestos, ahora se echan las culpas los unos y los otros y nos quitan de un carpetazo nuestra fiesta, como otras fiestas más que se han quedado también por el camino. ¿No hay presupuesto? Pero para otras cosas que nos vienen de paso sí tenemos presupuesto. ¿Cuánto nos cuesta que pase La Vuelta Ciclista a España? Muchísimo más presupuesto que las fiestas locales. Sabemos que estas letras no van a arreglar nada, pero queríamos dar nuestra opinión y que supieran nuestro malestar.”

Firmado las Reinas del Carnaval 2009. I també m'han fet arribar una altra carta que també com a prec la trasllado aquí al plenari.

“Las Reinas expresamos nuestra disconformidad ante los eventos sucedidos cuyas consecuencias han sido la anulación de nuestra noche mágica, la Gala de Reinas del Carnaval del día 8 de agosto. Sobre todo pretendemos manifestar nuestro rechazo a que la celebración de una fiesta popular, que ha sido una de nuestras mayores ilusiones, se haya anulado definitivamente. Debido, en primer punto, a la falta de organización para prever la falta de presupuesto por parte de la Junta de Gobierno Local, lo cual se supone que tienen que apoyar al pueblo y a todas sus asociaciones. Y apoyar de esta manera el desarrollo cultural, económico y turístico de Vinaròs. La segunda causa ha sido la incapacidad de encontrar soluciones por parte de los grupos políticos locales por haber transformado esta situación en una arma más entre el tira y afloja de sus líderes que deberían haber desarrollado un acuerdo común en lugar de echarse las culpas unos a otros. Las Reinas nos hemos esforzado económicamente y emocionalmente para promocionar el Carnaval de Vinaròs al igual que se han involucrado con nosotras todas las comparsas y todos los comparseros que desfilamos juntos en dicha fiesta. Así ya terminamos y queremos añadir que estamos muy desilusionadas y enfadadas con los responsables que nos hacen sentir una mierda (perdone la expresión) y juegan con la mayor de nuestras ilusiones. Para finalizar,

agradecer a todos los medios de comunicación por difundir este comunicado y así poder expresar nuestra opinión. Gracias por todo. Las Reinas del Carnaval 2009.”

Això és el que ens han traslladat i li ho faig com a prec. Després li començaré a dir les preguntes que tenim en este plenari. Vam veure en premsa que l'Associació de Pintors de Vinaròs volia esposar les seues obres i ha demanat a l'Ajuntament l'habilitació d'un lloc per poder esposar les seues obres. Se'ls va negar esta petició i va provocar un malestar en este col·lectiu, segons vam veure en la premsa. Pregunta: per què no s'ha habilitat un lloc per l'Associació de Pintors de Vinaròs per esposar les seues obres al carrer? Segon. El proper mes de setembre es compleix el 400 aniversari de l'expulsió dels moriscos de Vinaròs. L'Associació Amics de Vinaròs ha preparat una sèrie d'actes de commemoració. Però al llibret d'actes no hem vist el suport de l'Ajuntament. Pregunta: a què es deu aquesta mancança de suport per part del Consistori? L'Ajuntament ha previst fer algun acte pel seu conte? Tercera. En les últimes edicions que ha imprès l'Associació Amics de Vinaròs de llibres d'autors vinarossencs i temàtiques de Vinaròs, no hem vist que l'Ajuntament haja col·laborat. Sabem que abans l'Ajuntament es quedava uns quants exemplars per la seua col·laboració. Pot explicar-nos per què l'Ajuntament ha canviat el seu posicionament respecte a les edicions d'estos llibres? Explique'ns per què ja no col·labora. Quarta. Sabem que l'Ajuntament ha adquirit 1.500 cadires per la realització d'actes com potser el cine d'estiu. Pregunta: des de l'Ajuntament, quin ús es vol donar en aquestes cadires? Són exclusivament per actes que organitza l'Ajuntament? Les associacions i festes de carrer podran disposar d'elles? Cinquena. El local que té habilitat l'Ajuntament per al personal de Protecció Civil a l'edifici de la Casa de la Cultura, encara no està condicionat adequadament per estes persones, ja que no tenen ni línia de telèfon, ni ordinadors, ni connexions d'internet. Quan tenen previst condicionar el local de Protecció Civil amb telèfon, ordinadors i connexió a internet per a favorir la tasca del seu personal? I sisena. En diferents reunions que hem tingut en l'equip de govern, els venedors del mercat i els redactors dels projectes de la remodelació del mercat, s'ha insistit en instal·lar l'aire condicionat en esta obra que s'està fent al mercat. Pregunta: ens pot dir si està previst fer aquesta instal·lació d'aire condicionat al mercat municipal ara que s'està fent de nou?

Sr. Alcalde.- Bé, començo pels precis. No ho he acabat d'entendre. O són dos grups de Reines diferents o hi ha dos comunicats diferents o són totes les Reines del Carnaval. No ho he entès, Sr. Fontanet. Hi ha dos comunicats que ho firmen les Reines del Carnaval 2009. Entenc que ho firmen les Reines del Carnaval, però veritablement que hi haguen dos comunicats em pareix que o no són les mateixes o són diferents. Òbviament, em consta que no totes les Reines del Carnaval signen estos comunicats. Evidentment, jo entenc la desil·lusió i el primer desil·lusionat vaig ser jo. Però tot el món sap que aquí hi havia una modificació pressupostària i no es va aprovar, i punto. I això és el que s'ha de dir. Vull dir, en tot el demés ja no entro. Però repeteixo que em sorprèn que hi haguen dos comunicats. Respecte a les preguntes referides a l'Associació de Pintors que venien els seus quadres que exposaven al carrer, per part de l'Ajuntament se'ls va oferir jocs alternatius a la plaça del mercat, perquè la plaça del mercat, com tothom sap, estan en obres i hi havia una ocupació evident. I per tant se'ls va donar altres opcions que no van ser acceptades o del gust d'este grup, repeteixo, de pintors que exposen i venen les seues obres. Referit a l'Associació Amics de Vinaròs, tant en el tema dels moriscos com en el tema dels llibres des de Cultura i des d'este Ajuntament, a l'Associació Amics de Vinaròs... ara no tinc les dades però li les proporcionaré al pròxim ple, es fa una aportació econòmica. Crec que important com a associació. Inclús es finança el premi d'història. I lògicament, a part de qüestions puntuals, de cara a l'any que ve se signarà un conveni en un quantitat fixa i no estarem que cada una de les actuacions si se li atorga, si no se li atorga o si se li deixa d'atorgar. Per tant, serà com qualsevol altra associació cultural de Vinaròs, que hi ha algunes que tenen un conveni i en aquell conveni la quantitat que es pacte i que s'arribe inclourà les activitats que després vullga fer o vullga programar al llarg de tot l'any. Respecte a les 1.500 cadires, l'ús de la cadira és claríssim, en tota normalitat és per assentar-se. I lògicament, en segon lloc, estem veient que normalment s'arrendaven cadires per part de l'Ajuntament. Com hi ha diversos, afortunadament, espais, i els ha adquirit la regidoria de Turisme, com hi ha diversos espais que s'utilitzen fonamentalment en estiu, com és la nova pista coberta en Fora del Forat i com és l'ermitori, estem pensant en deixar un nombre determinat davant del que es ve utilitzant tant en un espai com en un altre. I que lògicament estiguen en els llocs on es van a utilitzar. Quant a la utilització per carrers i festes que es pugen fer, ens ho plantejarem. La veritat és que és bastant difícil perquè si se n'adonen hem dit d'ubicar-los en un lloc determinat. La finalitat és molt senzilla. Són butaques que per al transport requereixen bastant mà d'obra i no són com les metàl·liques que en una gàbia es porten un nombre molt determinat. Per tant, són de... són cadires

que poden estar dins de qualsevol espai municipal. Repeteixo, hi ha una intensitat de necessitat en determinats actes i molts d'ells al llarg de l'estiu. Quant al lloc local de Protecció Civil, evidentment, des que va entrar Protecció Civil ha anat creixent un poc o bastant, tant en nombre en el treball com en la disposició de tenir un espai que no el tenien fins, aproximadament, l'anterior legislatura. Lògicament les necessitats serien moltes o més de les que s'han enumerat aquí. Per tant, el regidor encarregat sap o sóc conscient de les necessitats que tenen i intentarem dotar-los de les mesures corresponents. Respecte al mercat, inicialment, ho saben els comerciants, està i vam comentar-ho, estaria si no recordo malament una preinstal·lació i veure com funcionava per l'elevat cost que té, tant la instal·lació de l'aire com després el manteniment de l'aire. Se'ns ha assegurat, en les reunions que s'han tingut en els tècnics, que hi haurà un bon aïllament i, lògicament, es pensa que inicialment no serà necessari. D'acord? Però, repeteixo, no ho contempla crec, si no recordo malament, el projecte del mateix com a tal. Preguntes? Sí, Senyora Marcela.

Sra. Barbé.- Gràcies Senyor Alcalde. Referent al carrer O de la zona sud, preguntar si ja s'ha pres alguna mesura per frenar la velocitat que porten el cotxes que per allí circulen. S'han posat ja bandes reductores o alguna senyal de límit de velocitat? S'ha contestat als veïns alguna cosa al voltant del tema? Perquè ja fa deu mesos que ho van demanar per registre d'entrada i no saben res, que jo sàpiga. Esta és una pregunta. Una altra. En el mes de maig, la Madre Superiora de la residència Sant Sebastià va demanar per registre d'entrada una ajuda per arreglar les façanes que estan que cauen a trossos. En les comissions de Benestar Social la regidora em va dir ja li ho havia donat a vosté i que vosté ho tenia damunt de la taula. Sap si s'ha pres alguna mesura al voltant? Han anat els tècnics a mirar el mal que hi ha? Una altra. Aquí tinc unes quantes demandes presentades per registre d'entrada, també, de veïns que es queixen del fum i dels mals olors que produeix la xurreria emplaçada a la plaça del mercat o la plaça de Sant Agustí. Les tendes del carrer Major han de suportar l'olor de l'oli cremat i del fum, i pensen que es podria traslladar a algun altre indret on no molestés tant o almenys fer instal·lar algun tipus d'extracció de fums a l'igual que s'obliga a tots els comerços d'aquest tipus d'activitats. També tenen les bombones de gas butà al carrer i pensen que això és un greu perill per a tothom. Han rebut una carta certificada per si volien fer alguna al·legació al voltant de la clínica dental que volen ubicar al carrer Major, cantonada amb travessia Safont. Pensen que cap problema pot donar una clínica dental, i al contrari, quan van permetre que s'instal·lés la xurreria que sí que dona problemes de fums i de mals olors, ningú els va demanar opinió del que pensaven. Es prega que prenguen una solució d'este tema. Una altra. Parlant del mateix tema, més o menys, també se'ns han queixat de l'altra xurreria que està al mig del passeig marítim, on es trobava abans el restaurant Machaco. Diuen també que fa molta olor a oli cremat i, a part, dona una mala imatge al passeig. Una imatge de brutícia. Pensen fer alguna cosa al voltant? I parlant de brutícia i abandonament, també tinc una altra queixa per com està d'abandonat el final del carrer de l'Àngel i la plaça de Sant Telm. Està tot ple de clots, les voreres trencades, ple de materials i de brutícia. I sent com és un pas molt important de gent que van a la platja, a la zona d'oci, al mercat, etc, pensen que no hauria de trobar-se en estes condicions d'abandonament i que es podria agençar una mica. Ho pensen fer? Perquè, a part del laberint que hi ha en aquella zona entre els cotxes i tot allò que està tant malament, almenys que estigue net i arreglat. No res més. Moltes gràcies.

Sr. Alcalde.- Bé, respecte al carrer O de la zona sud, juntament en una altra demanda que hi ha en el carrer de la Colònia Europa, estem pendants que ens arriben bandes. I només ens arriben la brigada les posarà. Respecte a la carta a la que fa referència referida a l'asil, en la mateixa carta, si no recordo malament, se'ns deia que quan tindrien el pressupost de les obres ho farien arribar a l'Ajuntament, i lògicament com no hi ha partida pressupostària, doncs, si es decideix a ajudar s'haurà de fer una partida pressupostària. Ja veurem el que votarem entre tots si es que arribem ahí. Respecte al fum i olors de la xurreria de la plaça del mercat i la comparativa en una clínica dental, no em consta però tant esta xurreria de la plaça del mercat com la del passeig marítim són instal·lacions provisionals i evidentment, si creen molèsties, en pròxims anys se suposa que no se'ls donarà permís en la seua instal·lació. Lògicament hi ha xurreries en tots els pobles i normalment són totes de les mateixes, més o menys, característiques. I en el tema del final del carrer de l'Àngel i la plaça Sant Telm, ha de tenir en compte que les obres s'han anat i es va reiterant. Sé que és un pas, sé que és també l'entrada a l'aparcament en este moment mentre duren les obres del que s'està fent al Pirulí. Lògicament són reparacions que es van fent però que duren poquet en quant a l'entrada donat l'obra que s'està fent en el Pirulí, quan abans es podia entrar i accedir millor. Es mirarà. Alguna pregunta més? Sí.

Sr. Juan.- Gràcies Senyor Alcalde. Anem a veure. Jo volia fer-li unes quantes qüestions curtes i breus. Si me les pot contestar les contesta i sinó ja me les dirà al pròxim plenari. La primera seria si ja s'ha fet l'última certificació de les fases I i II de la remodelació del passeig marítim. La segona, evidentment si la primera és certa o ja s'ha fet l'última, si s'ha recepcionat per tant el passeig en la fase I i II. La tercera, si totes les deficiències que manifestava el sostre del pàrking i les goteres que provocava, si s'han esmenat i si s'ha esbrinat si les deficiències eren tècniques o constructives. És a dir, de qui era responsabilitat, de la part de càlcul o de la part de construcció? I una altra al voltant del passeig marítim. Com bé ens diuen, i en el finançament estatal, a partir de setembre com ens van anunciar, i en un termini quasi record de deu mesos, vostés ens van anunciar que la fase III i IV d'este passeig marítim conclourà. La pregunta és; al voltant o a l'altura del carrer de Sant Pasqual es crearan barreres arquitectòniques? És a dir, hi hauran escalons? Perquè la cota del passeig serà més alta que la pròpia del carrer de Sant Pasqual? Estes són les que li faig al voltant del passeig marítim. Hi ha una altra que és, com s'ha comentat al parlar de la pista coberta... M'està escoltant Sr. Alcalde? Ah, gràcies. Molt tranquil, Sr. Balada. El que passa és que és el torn de preguntes. Si vosté li parla a l'Alcalde difícilment podrà entendre o escoltar el que li estic preguntant. Jo li demanaria una miqueta d'educació, per favor. Com li estava dient, una altra pregunta va al voltant de la pista coberta en el passeig de Fora del Forat, que s'ha estat construït en el Pla Estatal de fons per als municipis, en la qual la constructora que es va adjudicar l'obra va assumir el compromís d'una mà d'obra en la contractació. Nosaltres vam preguntar que estaria fent l'Ajuntament per a regular o controlar esta mà d'obra que havia garantit en la seua adjudicació, que venia a ser al voltant, i fent el números, aproximadament de cinquanta i pico ocupacions de mitja diaris. La veritat és que hem passat moltes vegades per allí, hem vist allò en construcció però difícilment hem vist eixa mà d'obra visualment. Evidentment ens diran que part del material i part de la dedicació s'haurà fet en altres llocs. Però quin seguiment ha fet l'Ajuntament per a garantir la contractació de mà d'obra que va fer esta empresa al moment de presentar la seua adjudicació? Ja per últim i en una altra pregunta i al voltant de l'últim plenari, l'extraordinari que vam demanar per part del partit Popular, demanàvem una sèrie de qüestions per a clarificar com s'havia fet l'adquisició de la finca de la ciutat esportiva. En l'última publicació del Diariet de l'altra setmana, vostés, en la publicació d'un informe que, per cert, no ens van facilitar, dona la sensació que ja donen per conclòs la petició que feia el partit Popular al voltant d'una sèrie de qüestions en l'adquisició d'esta finca. Ens pot dir si en este... tal com diu este pamflet, diria jo, o este full que vostés van publicar al voltant d'eixe plenari, donen per contestat ja al partit Popular les qüestions que plantejava de revisió i d'estudi per si hi havien possibles errors en la compra d'eixa finca? Moltes gràcies.

Sr. Alcalde.- Referit al passeig marítim, com és un tema tant... li preocupa tant al partit Popular, estes li les contestaré per escrit. Referit a la pista coberta, quant a la mà d'obra en este projecte o en esta obra que ja és una realitat, com les altres, vull dir, hi ha en la seua contractació, en la seua adjudicació unes mesures de control que les hauran d'acreditar i les hauran d'avaluar els tècnics si han complit tant en això com en el projecte tècnic del projecte i emetran o sinó hi hauran les sancions corresponents tal com estava al plec de condicions. I l'última, referida a l'adquisició de la ciutat esportiva, l'informe... jo crec que el que es va aprovar aquí passarà als Serveis Tècnics. El que es dona a entendre és que si els tècnics es ratifiquen quan han revisat les seues valoracions i és el que es va llegir aquí al ple, jo crec que li tornaran a contestar el mateix. És a dir, que es mantenen en allò que van dir i en les valoracions que van fer. Ho podran posar en un poema, en un apocrif o en prosa, però li diran el mateix que es va llegir aquí al ple. És a dir, si hi hagués hagut la voluntat d'entendre als informes tècnics, aquell ple pràcticament s'hagués tingut de retirar una vegada llegit l'informe tècnic en el qual els tècnics continuaven dient que tant jurídicament com alhora de valoracions es reafirmaven en el mateix. Si no es fia dels tècnics, jo ja no sé. Més preguntes? S'alça la sessió.

S'aixeca la sessió a les vint-i-dos hores del dia que consta a l'encapçalament, de la qual cosa, com a secretari accidental, estenc aquesta acta amb el vist i plau del Sr. alcalde.

El secretari acctal.

Vist-i-plau
L'alcalde

Jordi Romeu Granados

Jorge Romeu Llorach